

Стихия отступила



Сразу несколько дней подряд в северной столице бушевала стихия – немало деревьев оказалось повалено и кровель крыши домов сорвано. Но штормовой ветер принёс с собой и другую серьёзную проблему, которая характерна для нашего морского города – наводнение.

Если Санкт-Петербург в последние годы может не сильно беспокоиться о такой проблеме, поскольку его берегает Комплекс сооружений защиты от наводнений, то Сестрорецк перед этой стихией каждый раз оказывается практически бессильным – ведь дамба проходит по границе Горской и Лисьего Носа.

Именно поэтому в Сестрорецке природный удар пришёлся на прибрежные жилые массивы частного сектора в посёлках Горская, Александровская и Тарховка. Там были подтоплены многие улицы, в том числе, Пляжная, Полевая, Большая Купальная, Луговая. Вода начала подниматься 5 декабря в два часа ночи, ког-

да все спали. В четыре утра уровень достиг максимума – 241 сантиметра. В результате стихии подтопленными оказались как минимум половина домов ниже Приморского шоссе к Финскому заливу, от Горского ручья до Тарковского лесопарка. А семь домов затопило вообще очень сильно. Власти даже планировали эвакуировать

местных жителей. Но после семи часов утра уровень воды, наконец, начал понижаться.

Поднявшиеся волны залива изрядно подтопили и пляжную прибрежную полосу в Курорте, а также берега Водосливного канала. Водная стихия господствовала там не только в виде набегающих волн залива, но также и создаваемой ими нагонной волны. А кромка низких берегов этого канала непосредственно граничит с аллеями и газонами парка «Дубки».

В результате шторма стадионный петровский парк пострадал очень сильно. Было затоплено более 60% его территории, повалены 20 деревьев. Удар стихии был столь значителен, что, к примеру, здание тира на лодочной станции водой было сдвинуто с постамента. На береговую линию, на парковые дорожки и благоустроенные площадки нанесло тонны грязи и тины. Сильно пострадала южная окружная дорога парка, местами её полностью размыло. Некоторые дубковские аллеи по турии оказались настолько залитыми водой, что по ним впору было плыть на плоту или надувной лодке, ведь глубина местами была больше метра.

Необходимо отметить, что все службы парка сработали очень слаженно. Ночью отключили уличное освещение, чтобы никто не пострадал от удара электрическим током. А уже утром все работники парка с использованием техники приступили к ликвидации последствий удара стихии. На сегодняшний день все дорожки в «Дубках» расчищены, но после такого наводнения приводить парк в порядок придётся ещё долго.

В целом можно сказать, что несмотря на значительный материальный ущерб благоустройству, никаких серьёзных аварий в нашем районе не произошло, коммуникации не нарушены и, что самое главное, никто из жителей не пострадал. Стихия отступила, но коммунальным службам города и района теперь предстоит ещё долго ликвидировать её последствия – ремонтировать сорванные кровли крыш, вывозить поваленные деревья, восстанавливать газоны и пешеходные дорожки.

Владимир Крючков
Фото – Александра Фёдорова